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2023 年度第２回役員会議事録 

2023 年 9 月 7 日 議事録作成：丹羽 睿 

 

開催日時：２０２３年９月７日（木）９：３０～１１：３０ 

場  所：古知野北公民館 

出 席 者：田中幸子、丹羽 睿、三島誉博、林 久翁、安藤節夫、奥村 忠、神山良雄、大倉弘行、 

上田吉男、中島 仁、長井容子、市原利恵子 

欠 席 者：なし 

＜報告事項＞ 

１．会長からの報告（田中会長） 

①マイクロソフトセミナー（９月１１日） 

参加申し込み者は 119 名である。参加者名簿に載っていない方は参加できないので、改めて参加

者名簿に記入漏れがないかをサークルの代表として確認をした。 

受付は５人でします。どの受付担当でも受付ができます。 

会場のコロナ対策についてはできるだけのことをしますが、参加者の方には健康状態に注意をし

て参加していただくよう改めて連絡してください。 

会場の写真を撮ります。録画については確認をしたうえで撮ることとします。 

このセミナーのアンケートを開催翌日にメールにて送付します。一部セミナーの内容を問う項目

がありますので、役員の方から追加の項目提案をお願いします。 

当日の質問についてはセミナーの内容に限るよう参加者にお願いをする。 

②尾北シニアネット講演会（１０月２日） 

第一次集計として会員 90 名同伴者 123 名の合計 213 名の申し込みがありました。 

席の余裕があるので１１日過ぎに追加募集のメールを出します。 

受付については、会員は個人名で受け付けますが、同伴者については、会員名を言っていただい

て人数のみの受付とします。この点を改めて同伴者の方に連絡してください。 

ゴミの処理などの後片付けは、参加者全員で行っていただきます。 

③公民館フェスタ（１０月２８日、２９日） 

展示内容等は、尾北シニアネットの紹介とフォトユーの展示、スマホのミニ講座を考えている。 

会場で尾北シニアネットの活動を知っていただくために尾北シニアネットのパンフレットと初

心者相談会のパンフレットを各 400 枚渡すことにします。新しい尾北シニアネットのパンフレッ

トの案を作製したので内容の確認をお願いします。 

スマイルの中島さんや実行委員の方に、フェスタの実施内容が具体的になった時点で役割をお願

いすることになります。 

④上記①②③を実施するにあたる予算補正の説明 

予算で催事費用を 70,000 円計上してあるが、今回①②③を実施するにあたり一部見込み額があ

るが 144,780 円となるので役員会として承認をいただきたい。過去３年間催事を開けなかったこ

ともあり、その事情を考慮したうえで全員承認。 

⑤ZOOM 活用企画 
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企画した、相談、おしゃべり会の現状は、相談は月 15 件ほどあるが ZOOM によるものは 2，3

回で新しい方は少ない。おしゃべり会は 3 回開催しそれぞれ 17 名、11 名、8 名です。おしゃべ

り会は今後とも事情がない限り月 2 回の開催をすることにします。 

⑥新入会員オリエンテーションの開催予定 

本年度入会された新入会員が３名見えますが、近日入会される方があること、また１０月までの

行事を考慮し、１１月に開催の予定とする。 

2．．会計からの報告（三島会計） 

今期８月末までの収支の報告。 

６月以降の収支明細内容について確認をした。 

３．次期会長人事について 

次期会長候補を検討し役員会として決め承認した。 

今後の会の運営体制については次回役員会で検討する。 

４．講座部会の報告と提案（丹羽部会長） 

講座部会の現在の体制を前提に講座部会の運営規則を改定することにし、講座部会が提案した改定

案を役員会で説明し、改定内容について役員全員の承認を得た。 

主な内容 

①市民向け講座は、会が主催することはせず、自治体等の主催する講座への講師派遣のみとし、そ

の手順を決めた。 

②外部講師の取り扱いを明確にした。 

 

次回役員会の開催日程について 

次回は１２月７日（木） 


